
Аналіз регуляторного впливу  
проекту Правил ввезення та експлуатації на території України  
телевізійних репортажних станцій супутникового зв'язку  

іноземними користувачами 
 
 1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 
державного регулювання 

До державного підприємства “Український державний центр радіочастот” 
(далі – УДЦР) звертаються представники засобів масової інформації інших  
країн (далі –заявники - нерезиденти України) про надання дозволів на 
короткотермінове ввезення та експлуатацію телевізійних репортажних станцій 
супутникового зв’язку (далі – станції SNG) для висвітлення поточних подій в 
Україні (громадсько-політичні події, спортивні змагання та інше). Зокрема, за  
2008 рік надійшло 30 заяв. Всього з 2004 року надано 127 дозволів на ввезення та 
експлуатацію станцій SNG. 

Питання надання дозволів на тимчасове ввезення та експлуатацію станцій 
SNG частково було врегульовано ст. 29 Закону України “Про радіочастотний ресурс 
України” (далі – Закон) та розділом III Граничних тарифів на роботи (послуги) 
УДЦР, пов’язані з користуванням радіочастотним ресурсом України та виділенням 
номерного ресурсу, затверджених рішенням НКРЗ від 11.12.2008 № 1256, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25.12.2008 за № 1238/15929. 

Згідно Закону ввезення з-за кордону та експлуатація радіоелектронних засобів 
та випромінювальних пристроїв здійснюються в Україні на дозвільній основі. 
Відповідні дозволи надаються УДЦР у порядку, встановленому НКРЗ. 

На підставі підпункту “в” пункту 17 Положення про державну реєстрацію 
нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.92 № 731, та 
підпункту 4.3 Порядку скасування рішення про державну реєстрацію  
нормативно-правових актів, занесених до державного реєстру, затвердженого 
наказом Міністерством юстиції України від 31.07.2000 № 32/5, зареєстрованого  
в Міністерстві юстиції України 31.07.2000 за № 458/4679 Міністерством юстиції 
України скасовано рішення про державну реєстрацію рішень НКРЗ від 20.06.07  
№ 802 “Про затвердження Положення про надання дозволів на ввезення з-за  
кордону в Україну радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв”. 

Після скасування рішення НКРЗ від 20.06.07 № 802 процедура ввезення 
станцій SNG з-за кордону України залишилася неврегульована.  
 

2. Визначення цілей державного регулювання  
 
Правила ввезення та експлуатації на території України телевізійних 

репортажних станцій супутникового зв'язку іноземними користувачами  
(далі – Правила) дозволять визначити процедуру звернення заявників - нерезидентів 
України, розгляду заяв та надання дозволів на тимчасове ввезення та експлуатацію 
станцій SNG, що, в свою чергу, підвищить ефективність регулювання у сфері 
користування радіочастотним ресурсом України та міжнародний авторитет України. 
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3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених 
цілей з аргументацією переваг обраного способу 

 
У якості альтернативного способу можливо розглянути варіант внесення 

доповнень до Положення про надання висновків щодо електромагнітної сумісності 
та дозволів на експлуатацію радіоелектронних засобів (далі – Положення), 
затвердженого рішенням НКРЗ від 12.08.2005 № 46 та зареєстрованому в 
Міністерстві юстиції України 31.08.2005 за № 963/11243. 

Але зазначений регуляторний акт визначає процедуру розгляду заявочних 
документів суб’єктів господарювання, які зареєстровані в Україні. Існують істотні 
відмінності у процедурі надання на короткий термін дозволів на ввезення та 
експлуатацію станцій SNG заявникам - нерезидентам України, тому вирішення 
цього питання шляхом внесення змін до Положення вимагає внесення значної 
кількості змін, в тому числі і таких, які не врегульовуються цим Положенням, тобто 
порядку надання дозволів на ввезення. Такий варіант врегулювання вимагає 
внесення змін до іншого регуляторного акта, а саме порядку надання дозволів на 
ввезення, який вже анульований Міністерством юстиції України. 

Інший варіант – розробка та введення у дію Правил, як окремого 
регуляторного документа. Зазначений спосіб дозволить врегулювати питання 
ввезення та експлуатації станцій SNG і привести у відповідність до діючого 
законодавства процедуру їх надання. 

З метою всебічного і достовірного інформування іноземних користувачів, 
щодо надання дозволів на тимчасове ввезення та експлуатацію телевізійних 
репортажних станцій супутникового зв’язку, передбачається Правила викласти і 
англійською мовою. 

Таким чином, другий варіант – розробка та введення у дію Правил є найбільш 
прийнятним способом досягнення встановленої мети. 
 

4. Опис заходів і механізмів, які забезпечать розв'язання визначеної 
проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта 

 
Введення у дію зазначеного регуляторного акта дозволить іноземним 

користувачам – нерезидентам України мати інформацію щодо порядку отримання 
дозволів на ввезення та експлуатації на території України телевізійних репортажних 
станцій супутникового зв'язку, визначить порядок звернення іноземних 
користувачів, розгляду заяв та надання дозволів на ввезення та експлуатацію 
станцій SNG.  

Правила висвітлюють фінансові питання, які пов’язані з цим процесом, 
існуючі обмеження в експлуатації репортажних станцій, інформацію про тривалість 
опрацювання заявочних документів. 
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5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі 

прийняття запропонованого регуляторного акта та оцінка можливості 
впровадження та виконання вимог регуляторного акта 

 
У попередні роки дозволи на ввезення та експлуатацію станцій SNG 

вирішувалось на підставі статті 29 Закону та Граничних тарифів на роботи (послуги) 
УДЦР, пов’язані з користуванням радіочастотним ресурсом України та виділенням 
номерного ресурсу. Зокрема, у період з 2004 року надано 127 дозволів на ввезення 
та експлуатацію станцій SNG. Прийняття Правил врегулює комплекс питань 
ввезення та експлуатації станцій SNG на території України та дозволить 
нерезидентам України працювати у правовому полі України. 
 

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта, 
аналіз очікуваних вигод і витрат від його прийняття 

 
Прийняття Правил створить чіткі правові засади щодо ввезення та 

експлуатації на території України телевізійних репортажних станцій супутникового 
зв’язку іноземними користувачами, підвищить ефективність регулювання в сфері 
користування радіочастотним ресурсом України. 

Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:  
 

Об’єкт впливу Вигоди Витрати 

Держава 

- Чітке визначення процедур ввезення на територію 
України телевізійних репортажних станцій супутникового 
зв’язку іноземними користувачами;  

- Підвищення ефективності регулювання в сфері 
користування радіочастотним ресурсом України; 

- Сприяння виконанню міжнародних зобов’язань України 
в інформаційній сфері. 

Додаткові 
витрати 
відсутні 

іноземні користувачі 
нерезиденти України 

Здійснення діяльності в прозорому нормативно-правовому 
полі, чітка регламентація усіх процедур отримання 
дозвільних документів 

Додаткові 
витрати 
відсутні 

 
7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта 
 
Обмежень терміну дії Правил немає. 
Зміна терміну дії Правил можлива у разі зміни правових актів, на яких 

базуються Правила.  
Термін набрання чинності регуляторного акта – відповідно до законодавства 

після його офіційного оприлюднення. 
 



 4
8. Визначення показників результативності регуляторного акта 
 
Додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов'язаних з дією акта, не очікується. 
Дія регуляторного акта поширюватиметься на нерезидентів України.  
Збільшення витрат коштів та часу на виконання регуляторного акту 

юридичними особами – нерезидентами України не передбачається. 
Основними показниками результативності запропонованого акта є: 
− нормативно-правове врегулювання процедури звернення нерезидентів 

України, розгляду заяв щодо ввезення на територію України та надання дозволів на 
ввезення та експлуатацію станцій SNG; 

− підвищення ефективності державного регулювання у сфері 
користування радіочастотним ресурсом України. 
 

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 
відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття 

 
Стосовно регуляторного акта здійснено базове відстеження. Повторне та 

періодичні відстеження результативності регуляторного акта передбачені у строки, 
встановлені статтею 10 Закону України “Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності”: 

повторне відстеження – через рік з дня набрання актом чинності; 
періодичні відстеження - кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів 

з повторного відстеження результативності цього акта. 
Вид даних для відстежень – дослідження статистичних показників. 

 
 
Голова Національної комісії 
з питань регулювання зв’язку 
України                                                                                                              С.Колобов 

 
 
 


